Multiméter kialakitasa

Ez egy attekintés egy tipikus modern multiméter kialakitasarol, ez nem egy adott méréora pillantasa, hanem sokkal inkabb a
multiméter kulonb6z6 tartomanyainak elkészitési modja. A cikk az aramkéri lapok vazlatat és fényképeit tartalmazza.
Ez az 6sszes mérdn alapul, amelyet néhany multiméteres chip esetében az attekintések és az adatlapok soran lebontottam.
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Kezdjuk a méro szerkezeti blokkjainak attekintésével.

* Bemeneti terminalok, altaldaban 3 vagy 4 terminal lesz

* Bemeneti védelem, némi védelemre van szlikség, kiilénben a mér6é nem tartana sokaig.

« Tartomanyvaélasztas, egy kapcsol a mért érték kivalasztdsdhoz. Atkapcsolja a jeleket és jelenteni fogja a tényleges
tartomanyt az MCU-nak.



* Jel kondicionalas, allitsa be az 6sszes értéket az ADC bemeneti tartomanyban. Ez az ellenalldsok és a szamitdgép altal
vezérelt kapcsolok keveréke lesz, tartalmazhat x10 er0sitét is.

ADC, konvertalja az analdg értéket digitalis értékre.

Referencia: a fesziiltség- és aramtartomanyokhoz hasznalt referenciafesziltség.

MCU, a mikrovezérlé mindent irdnyit és forméazza a kijelz6 digitalis értékét.

LCD meghajto, az LCD kijelz6 m(ikédéséhez specidlis fesziiltségekre és szkennelésre van szikség.

LCD-kijelz6, a legtébb multiméter LCD-kijelzét hasznal

Védelem

Ez egy_kildén cikk .

Tartomanykapcsold

A hatétavolsag-kapcsold nagyfesziiltségli vagy tul nagy arammal kapcsolja az elektronikus kapcsoldkat, majd kddolassal értesiti a
multiméter chipet (vagy MCU-t) arrdl, hogy milyen tartomanyt valasztottak. A legegyszeriibb tartomanyvalténak csak be kell
kapcsolnia / ki kell kapcsolnia az alacsony fesziltség(i utat ohm / folytonossag / diéda / kapacitas / mV / logikai frekvencia /
hémérséklet esetén, at kell valtania az uA / mA ellenallas és a tapellatas be- és kikapcsolasa koz6tt a mér6hoz, a tobbit
elektronikus uton kell kezelni. A legtobb mérének tébb pozicidja van, és olyan forgokapcsoldt hasznal, amely tobb dologra képes
(soros kondenzator valtéaramu fesziltségen, LowZ Gzemmaod), vagy csak jelez a multiméter chipnek az elektronikus
kapcsolashoz. A tartomanykapcsol6 valdszinlileg néhany jelet is kapcsol az ohm / folytonossag / diéda / kapacitas / mV / logikai
frekvencia / hGmérséklet tartomanyok kozott.

Ennek a tartomanykapcsoldénak 9 bekapcsolt pozicidja van, és csak 4 érintkezével rendelkezik, ami azt jelenti, hogy az érintkezék
nagy részét a multiméter tényleges helyzetének megadasara és nem a jelek atkapcsolasara hasznaljak.


https://lygte-info.dk/info/DMMDesignProtection%20UK.html

Ez a tartomanykapcsolé megjelolte az dramkori lap helyzetét, de az érintkezék elhelyezésével ez nem sokat segit. Vegye
figyelembe, hogy van néhany folt az aramkoéri lapon annak észlelésére, hogy a tartomanykapcsold a legalis pozicidk kozott van-e.




Ezen a mér6n az érintkez6k egy vonalban helyezkednek el, ez megkdnnyiti az egyes tartomanyok csatlakozasainak attekintését.
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A multiméter chip tervez6i és a multiméter tervez6i nem mindig értenek egyet abban, hogy hogyan lehet a legjobban elosztani a
kapcsoldn a tartomanyokat és hogyan kell 6ket kddolni, ezt altalaban egy par diddaval oldjak meg. Egy masik megoldas egy
mikroprocesszor és talan néhany IO bovit6, de ezt ritkdn hasznaljak (a diddakat mas célokra is hasznaljak a multiméterben).

Jel kondicionalds, ADC, referencia, MCU és LCD meghajto

Ezeket az alkatrészeket gyakran egy vagy két chipben kombinaljak, de fejlettebb mérében tébb chipet szoktak hasznaini.

Jel kondicionalas

Ez tobbnyire analdg kapcsoldk, amelyeket az aramkor kiilonb6z6 részeinek 6sszekapcsolasara hasznalnak, altaldban egy chip,
esetleg kiegészitve néhany kiilsé analdg kapcsoldval, a fels6 kategdrias méréknél tobb kiils6é kapcsold lehet a tébb funkcié miatt.
A kapcsolasi jelek a legtobb tartomanyban 1 volt alatt vannak, de ohm, diéda és folytonossag esetén néhany volt lehet. Egy
multiméterben tobb mint 100 ilyen kapcsolé lehet, a legtébb a fé6 multiméter chipben talalhatd.

Lehet néhany OpAmps is, amely erd0siti, javitja vagy mas jelfeldolgozast végez.
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Néhany analdg kapcsol6 chip, az ADG709 az 1/4 kapcsolo.
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ADC

Az analog feszliltség digitalis értékre konvertalasa a multiméter f6 funkcidja, ezek altalaban valamilyen tipusu integrald
konverterek, ez azt jelenti, hogy egy id6 alatt mérnek, és egy rovid csiics nem befolyasolja sokat az eredményt. A legjobb, ha az
ADC egy fix id6tartam alatt, példaul 0,1 masodperc alatt képes mintat venni a bemenetrdl, ez lehetévé teszi az 50Hz és 60Hz
legtobb effektusdnak elnyomasat, mert ebben az idészakban teljes ciklusszam van.

Az ADC majdnem mindig megfelel a magas mV tartomanynak, azaz 0,2 V, 0,4 V vagy 0,6 V a 2000/4000/6000 szamlalénal. Még
az mV tartomanyok nélkili mér6k esetében is gyakran hasznaljak ezeket az értékeket. A padmérdk gyakran nagyobb fesziiltséget
hasznalnak.



Néhany méter kulonallé ADC chipet hasznal. Az els6 20 bites (1 000 000), a masodik 24 bites (16 000 000). Azok a mérok,
amelyekben hasznaljak, nem hasznaljak a teljes felbontast.

Referencia

Az ADC chipbe gyakran beépitenek egy referenciat, de a jobb specifikacid érdekében egy kulsé is hasznalhatd.

A referencia egyfajta zener didda, és régen zener diddakat alkalmaztak, de ma specialis chipekrél van szd.

MCU

Sok multiméter chip beépitett processzorral rendelkezik, de nem minden. A kiils6 processzornak altalaban két oka van, vagy

azért, mert a multiméter chipekbdl hianyzik egy (azaz egy ellilsd chip, csak multiplexerrel és ADC-vel), vagy tovabbi funkcidk
hozzdadasaval a multiméterhez.
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Ha az MCU chip LCD meghajtoval rendelkezik, akkor sok kapcsolatra van sziiksége, az LCD meghajtd nélkil ez korlatozottabb.

LCD meghajto

Az LCD illesztéprogram része lehet a multiméter chipnek, az MCU-nak, vagy lehet 6nalld IC.
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Ezeknek a chipeknek sok kapcsolatra van szikséglk az LCD-n, és nem sok masra, az adatbevitel két vezetékes soros busz lehet.
Ez a chip gyakran tartalmaz egy kapacitiv feszlltségnovel6ét az LCD kijelz6hoz.

Multiméter chipek, néhany példa
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Egy szokdasos 4000 szamlalé multiméter chip, front-end multiplexerrel, ADC-vel, mikroprocesszorral és LCD meghajtoval egy
chipben.
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Ez az olcsé mérdk egyik igen elterjedt chipje, valddi effektiv effektussal, sok funkcioval és tartomanyral rendelkezik. Négy
szamjegyl, de pontosan milyen magasra lehet allitani.
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Az egyik legfejlettebb multiméteres front-end IC, tobb ADC konverterrel rendelkezik, amelyek k&ézil néhany nagyon jo
pontossaggal és sok elektronikus kapcsoldval konfiguralja a m(ikodését, de mikroprocesszorra van sziiksége annak vezérléséhez.

Feszlltség (DC)
. 1
vin 5o

3
2o
5

ADC

COM

A kézi tartomanymeéroknél a fesziltségbemenetet ily médon szoktak megtenni, a kapcsolén az "1" helyzet volt a legérzékenyebb
(0,2 V) és az "5" a legkevésbé érzékeny tartomany. Ez nem végezhetd automatikus tavolsdgmérében, mert a Vin tipikusan 1000
V-ig terjedhet, és az 1000 V-os elektronikus kapcsold nem kis olcsé eszkoz.

Néhany modern manualis tavolsagmérd ugyanazt az aramkort hasznalja, mint az automatikus tavolsagmérd, de az automatikus
tartomanymérés funkcié le van tiltva.
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Ennek kijavitasara egy masik bemeneti konstrukciét hasznalnak, itt mindig van egy 10Mohm-os ellenallas sorban a bemeneti
feszlltséggel, 1000V-os bemenetnél ez csak 0,1mA-t tud szallitani a kapcsold chiphez. Ez nem jelent problémat, a chipek
altalaban védettek ahhoz, hogy néhany mA-t kezeljenek barmilyen bemeneti érintkez6 tul- / alfeszliltsége alatt. Az alul taldlhaté
ellenallasok a 10Mohm-mal egylitt meghatarozzak a bemeneti impedanciat, ha van itt mV tartomany, akkor nagy lesz a bemeneti
impedancia (vannak kivételek, lasd alabb).
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Ime néhany példa a multiméterek also ellenallasara, a kapcsolé a chipen beltl van.
Ahhoz, hogy ez az dramkor mikodjon, az ADC bemeneti impedancidjanak nagyon magasnak kell lennie, kilénésen az mV

tartomanyban, ahol 10Mohm van sorban a jelrel. Ennek a nagy impedancianak elkeriilése és a jobb valtéaram-valasz elérése
érdekében sok méter kilon mV-tartomanyban lesz, amely kdzvetlentl az ADC-chipbe kerdil.

100kOhm or 900KkOhm
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Ez egy tipikusan jobb mV bemenet (nem minden méré rendelkezik x10 erdsitével), a 100 kOhm / 900 kOhm ellenallast sok
méteren hasznaljak, és az aram korlatozasaval védi a chipeket a tulfesziltségtdl. Az x10 erdsitést a referencia fesziltség ADC-re
torténd csokkentésével is meg lehet valdsitani (néhany méré ezt megteheti).

Az x10 er6sité opAmp lehet a multiméter IC-ben, kiilsé ellenallasokkal.

Ez a kialakitas azt is jelenti, hogy az mV tartomany nagyon magas bemeneti impedanciaval rendelkezik, a legtébb mérd azt allitja,
hogy DC-ben, de a 10Mohm-ot fellilr6] COM-ra kapcsolja AC-ban, hogy csékkentse az 50 / 60Hz-es hangfelvételt, ezt
elektronikusan lehet megtenni, mert ez az mV tartomany , azaz alacsony feszlltség.
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A 10Mohm bemeneti impedancia mV tartomanyban térténé megadasanak két médja, az els6 vazlatban a V tartomanyt
alkalmazzuk, de egy elektronikusan bekapcsolt x10 erGsitével. A masodik vazlaton a 900kOhm ellenallast manualisan kapcsoljuk
be, és a 10Mohm opcionalisan elektronikusan is foldelheté 10Mohm bemeneti impedancia esetén.

AC feszlltség

Az AC tartomanyok ugyanazt az dramkort hasznaljak, mint fent, de egyeniranyitét, soros kondenzatort és néha parhuzamos
kondenzatort adnak hozza. Az egyeniranyitdé aramkore altaldaban kikapcsol, ha nincs ra sziikség, hogy energiat takaritson meg.

Soros kondenzator

A legtobb multiméter az AC mérésekor kiszliri az egyendaramot, ezt soros kondenzatorral lehet megtenni kdzvetleniil a bemenetnél
vagy az aramkér valahol masutt. A bemeneten 1év6é kondenzator a legjobb megoldas, mert garantdlja, hogy az egyenaramot
figyelmen kivil hagyjak, késGbbi végrehajtasa gyakran azt jelenti, hogy egy nagy DC-eltolds megzavarja az AC-értéket.

A kondenzator meglehetdsen nagy, és gyakran 1000 V-ra van besorolva.

Parhuzamos kondenzator

Ha egy mérének magasabb frekvenciakon (sok kHz) kell mérnie a feszliltséget, akkor probléma van a bemenet kialakitasaval.

10Mahm
1
. | I—
Win
ADC input —
capacitance
CoM

Az ADC, az analdg kapcsoldk és mas aramkorok bemenetének van némi kapacitasa, és még ha csak 10pF is, akkor is jelentds lesz
(A 10pF impedancidja 10kHz-nél kb. 1,6Mohm).
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Ennek nyilvanvalé megoldasa a 10Mohm-os ellenallassal parhuzamos kondenzator.

Itt van egy példa, ez két 10pF 3kV-os kondenzator soros parhuzamosan a 10Mohm bemeneti ellenalldssal (4 x 2,5Mohm
sorozatban).

De amikor ezzel kezdjik, probléma lesz a tartomanyokkal, a kapacitiv osztonak meg kell egyeznie az ellenallé osztéval. Ezért a
tartomanyi ellenallasokkal parhuzamosan kondenzatoroknak is kell lenniiik. Néhany multiméteres chip beépitett
kondenzatorterilettel rendelkezik, amely hasznalhat6 erre, mas multiméterekben van egy par kondenzator a tartomanyi
ellenallasokkal egyltt. A kondenzator kapcsolhatd is lehet, ha soros ellenallassal rendelkezik, ezt a multiméter chip képes
megtenni.

Ezen kondenzatorok egy része allithato, C-vel vannak jeldlve, nem R-vel, ez kondenzatort jelent. Ezek beallitdsahoz
nagyfeszliltségl és nagyfrekvencias szinuszhulldmra van szlikség.

Az egyeniranyito
Atlagol6 egyeniranyité

Nagyon gyakori volt az atlagolasi terv alkalmazasa, sinus esetén jol mikodik, de négyzethullam esetén korilbellil 10% -tol sokig
mutat, és lehet, hogy kevesebb vagy tobb hiba van mas hullamalakoknal.
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Az dramkor altalaban a fentiekhez hasonldan néz ki (kétféle markaju multiméter chipbdl szarmazik), de meglehetésen hasonld két
didédaval, ellenallassal, kondenzatorral és trimpottal. A multiméter IC egy alacsony impedanciaju OpAmp-ot és az AC bemenetet
szolgaltatja.

Néhany példa néhany multiméterrdl: a diddak gyakran egy 3 tlis SMD alkatrészek, akkor vannak ellenallasok, kondenzatorok és a
trimpot, amelyek mind altaldaban a multiméter chip kdzelében vannak elhelyezve.
Valddi RMS egyeniranyité A

jobb multiméterek valddi RMS egyeniranyitdt hasznalnak, ez meglehetésen bonyolult m(ivelet, és gyakran kilén chipben
valositjak meg.
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Ez egy RMS chip blokkvazlata.

Ime néhany példa az igazi RMS chipekre.

Beépitett egyeniranyito

Egyes multiméteres chipek beépitett egyeniranyitdval rendelkeznek, ez akar RMS egyeniranyito is lehet.
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A legismertebb a DTA0660, amely sok olcsé RMS multiméterben talalhatd, de gyakran COP valtozatban (azaz fekete folt).
Még a beépitett egyeniranyitoval ellatott multiméter chipek is hasznalhatnak kiils6 RMS atalakitét egy csucskategdrias mérében,
mert a klls6 atalakito jobb specifikaciokkal rendelkezik.

Alacsony Z izemmaéd

Egyes multimétereken a LowZ jelzésl tartomanykapcsoldn van egy specialis helyzet, ahol a bemeneti impedancia alacsonyabb,
mint 10Mohm. A mér6tél fliggéen ez csak valtakozd dramban, vagy mindkettében valtakozd és egyendaramban mikodik, altalaban
a LowZ kivalasztasakor a mérd a legnagyobb feszlltségtartomanyba van zarva.



Kétféleképpen lehet ezt megtervezni.

Rogzitett ellenallas Rogzitett ellenallas

a bemeneti termindlon, gyakran 300 kOhm koril. Korlatozott, hogy ez mekkora aramot von le, és teljesitményellenallasnak kell
lennie, amikor a mér6 1000 V-ig is képes m(ikédni (1000 V 300 kOhm felett 3,3 W).
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Az elsé mér6nek két nagy SMD ellenalldasa van sorozatban, 6sszesen 400 kOhm-on, 6sszesen 2,5 Wattot kell kezelnilik 1000 V-

nal. A masodik méré egy nagy, 300 kOhm-os ellenallas.

Egy zsebmérében 3 x 330 kOhm-nak volt helye, vagyis a LowZ értéke 1Mohm.
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10 5 - . . .
1
R B . e
= oa
=
0,01
0,001 -

0 25 50 75 100 125 150 175
Input volt (AC)

= Input impedance = Input current

g 100000

10000

=
woon £

100

- 10

Alacsony bemeneti impedancia létrehozaséanak masik modja a PTC a bemeneti kapcsokon, ez néhany kOhm bemeneti impedanciat
jelent alacsony fesziltség mellett, amikor a feszliltség novekedése a PTC felmelegszik és noveli a bemeneti impedanciat. A

teljesitmény korilbelll 1 Watt lesz.
Ez a lehlUzas elég erGs ahhoz, hogy elrejtse a feszlltséget kisebb tés esetén.



A LowZ PTC ezekre a mérdkre a PTC bemeneti védelem kdzelében helyezkedik el. A LowZ tartomany hasznalata gyakran
befolyasol néhany mas tartomanyt egy ideig, mert a PTC felmelegiti a bemeneti védelem PTC-it.

Jelenlegi

A legtobb multiméternek 6 dramtartomanya van, két uA, két mA és két A tartomany, de vannak kisebb vagy tobb tartomanyu
meérok.
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Tipikus aramkialakitas készul igy a forgdkapcsold els6 kapcsold részével és a masodik kapcsoldval elektronikusan. Az altalam
megadott ellenallasi értékek a leggyakoribb értékek (1ohm helyett 0,990hm és 100ohm helyett 99ohm is gyakori). Az
arammeérést szinte mindig a 100ohmos ellenallasnal végzik, ez megment egy kapcsolot (a forgdkapcsoldban [év6 érintkezési
ellenallas miatt nem lehetne kézvetlenlil mérni az uA mA csatlakozon).

Az uA mA termindl megoszthatd a volt terminallal vagy 6nmagaban lehet, ez nem valtoztatja meg az aramkoért, de egy kulon uA
mA terminal biztonsagosabb, mint egy megosztott terminal. A 10A kapocs mindig kiilon van, a forgokapcsold nem képes kezelni a
10A dramot.

Fontos, hogy az ellendllas képes kezelni az energiat, ez soha nem jelent problémat az uA tartomanyban (kivéve, ha tulterhelt), az
mA tartomdanyban az ellendllasnak bizonyos méretlinek kell lennie: A 6000 szamlalénak 0,36 wattos ellendlldsra van szilksége. A
10A s6ntnél altaldban 1 watt 10A-ra és 4 watt 20A-ra.

Az AC méréséhez a jelet ugyanazon az egyeniranyiton keresztll vezetik, mint amit a Volt AC esetében hasznaltak, az x10 erdsitd
ugyanaz lehet, mint az mV tartomanyban.

Az alacsony terhelési fesziltségli méréknek némi extra erGsitésre lesz sziikséglik az ADC bemenet k6zott.

ADC




"0 99 0% ee
- o oam S DB

Néhany példa a 10A shunt ellenallasokra: jelentés méretkllonbség van, és a legkisebb (R33) nem tudja sokaig kezelni a 10A-t.

Ohm

Egyesek ugy vélik, hogy az ohmokat gy mérik, hogy az ellenallason keresztil allandé aramot kiildenek a feszlltség mérésére. Ez
lehet a helyzet a nagy padmérékon, de a kisebb méterek gyakran masképp csinaljak.

Wref
1
! ADC
1
5 T
GND

Az elképzelés az, hogy feszliltségosztot készitiink egy belsé referenciaellenallas és a kiils6 ismeretlen ellenallas kozott, majd az
ADC-vel mérjik meg a fesziiltséget mindegyiken, és egy kis matematikaval kiszamolhaté az ismeretlen ellendllds, ezt hivjuk
aranynak modszer. A tartomany kivalasztasa kiilonb6z6 referencia ellenallasok k6zotti valtassal torténik. A referenciaellenallasok
és a kapcsold pontosan megegyeznek a feszlltségmérés soran hasznaltakkal. Az x10 er0sit6 a legalacsonyabb ohmos
tartomanyban hasznalhaté. A referenciafesziiltség (Vref) nem befolydsolja a pontossagot az aranymérések soran. A belsd
referenciaellenalldasok mérése 4 terminalos modszerekkel, azaz kilon multiplexerekkel térténhet az dram és a mérés céljabol.
Néhany fejlettebb multiméteres chip képes lehet allandé aramerGsség és aranymérés elvégzésére, és akar mddszert is valthat a
tartomanyok kozott.



Folyamatossag

Ez alapvet6en az egyik alacsony ohmos tartomany, kétféleképpen lehet gyorsabba tenni, vagy adjunk hozza 6sszehasonlitét, vagy
hasznaljunk gyorsabb ADC-t (egyes chipek tébb ADC-t is beépitenek).
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Itt van az dramkor 6sszehasonlitdéval. Az 6sszehasonlité természetesen a multiméter chipben van.

Dioda

A didda méréséhez a mérének fesziltséget kell szolgaltatnia és meg kell mérnie. Van egy apro részlet és ez a feszlltség, a
feszlltségtartomanyra van sziiksége, nem pedig az mV tartomanyra, ez azt jelenti, hogy fesztiltségosztonak kell lennie. Ez nem
mindig a f6 feszlltségosztd (egyes mérdknél a f6 fesziltségosztd van).

Vref
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Ez a didda tipikus dramkére, a Vref ennél az izemmdédnal jelentésen magasabb lehet, néhany méter 3 és 4 V kdz6tt mozog. A
f6osztot hasznald mérbéknél az ellenallasok altaldban 10Mohm / 1,11Mohm lesznek 900kOhm / 100kOhm helyett.

A homérsékletmérok

altalaban K tipusu hdcsatlakozot hasznalnak a hémérséklet méréséhez, ez korllbelll 40uV / ° C értéket ad, és relativ
hémérsékletmérés. A méré az mV tartomanyhoz vagy a legérzékenyebb uA tartomanyhoz hasonléan van konfiguralva, de eltér6
skalaval és eltolassal rendelkezik a multiméter IC belsejében |évé hdmérséklet-érzékel6 alapjan. A jo pontossag érdekében a
mérének némi linearis kompenzaciéra van szliksége, kiilonésen -40 ° C alatt.

Kapacitas

Szamos multiméter képes mérni a kapacitast, mindannyian ugy csinaljak, hogy a kondenzatort valamilyen sebességgel feltéltik és
kisttik, és megmeérik annak gyorsasagat, de a tényleges megvaldsitas valtozd.
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A variacio az dramgeneratorban van, lehet az ohmos aramkér, amelyet a kondenzator toltésére és esetleg kislitésére hasznalnak,
vagy lehet dedikalt aramkoér. Néhany mér6 mindig ugyanazt az aramot hasznalja, és csak az id6 valtozik, masok pedig
atkapcsoljak az aramot egyes kapacitasi tartomanyoknal, és a maximalis aramot és a hosszabb id6t hasznaljdk a nagy
kapacitasokhoz. A logikai bemenet gyakran hasonlé az mV tartomanyokhoz.
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Négy példa az 1uF mérésére hasznalt toltés / kistlés gbrbékre.



Frekvencia

A frekvenciaszamlalé megvaldsitasa valtozd, a bemenet kondenzatorral valtakozd dramu lehet, kdzvetlenll kapcsolhaté nulla vagy
valamilyen kis feszliltségnél 1évd kiiszobértékkel, néhany méterrel még néhany fesziltség is beallithato.

A szamlald alacsonyabb frekvencidkon automatikusan elvégzi a kélcs6nés szamlalast, és a szokasos maodon kb. 1Hz-ig mikodik. A
felsé hatar a jelszinttdl és az alkalmazott bemenettdl fiigg, a fesziiltség bemenetétdl a savszélesség korlatozott, de a bemeneti
impedancia altalaban 10Mohm. A logikai frekvencia bemenet gyakran megahertzbe, néha kétjegy(i megahertzbe mikadik, de csak
néhany kOhm a bemeneti impedancia, legalabbis néhany volt feletti feszliltség esetén.

Tapegység

A multiméter chipek altaldban 2,4-3 V feszliltségen miikddnek, ez azt jelenti, hogy tokéletesen miikddnek két AA / AAA elemen.
Néha a tapfeszilltség aramkdrnek nagyobb fesziiltségre van sziiksége, és tobb elemet hasznal. Néhany mérémdiszer 9 V-os
akkumulatort hasznal, annak ellenére, hogy nincs sztikségiik nagyobb feszlltségre.

Nagyobb feszliltség esetén sziikség van egy szabalyozodra, ez altalaban egy 3 tls linearis szabalyozd. A multiméter chip virtualis
talajt hozhat létre mind a pozitiv, mind a negativ bemenetek kezelésére. A multiméter chipben lehet egy kapacitiv boost-
szabalyozo is a 3V-os diddateszthez.

Itt van néhany példa, a chip mérete és a kdzeli kondenzatorok jol jelzik a teljesitményszabalyozét, amikor az akkumulator
bemenetéhez csatlakozik, ez még jobb jelzés.

Kovetkeztetés

Remélem, hogy ez a cikk jobban meg fogja érteni, hogyan tervezik / mikoédnek a multiméterek, és mit csindlnak a mérében 1évé
kulonb6z6 részek.

Megjegyzések


https://lygte-info.dk/info/DMMReviews.html

